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ΠΡΩΤΗ
ΑΠΟΨΗ

Το... κόσκινο
ι κι απ' την αρχή. Στο ρόλο ταυ Σίσυφου πάλι 
συνήθη θύματα της αναποτελεσματικής, άτιως 
ρδειχνιίετοι, οικονομικής πολιτικής. Δηλαδή, 
μισθωτοί, οι συνταξιούχοι κοι οι επαγγελματί- 
0 διοικητής της Τραπεζης της Ελλάδος, στο 

λοκάκι ίου οποίου σκιαγραφείται επακριβώς 
ικόνα της ελληνικής οικονομίας, προειδοποιεί 
ι κυρέρνηση να λάβει νέα οχληρά μέτρα και 
ις κοινωνικούς εταίρους, δηλαδή τους πορα- 
νω μονίμως ουνδλιβόμενους, νο συναινέσουν 
ΐν αφαίμαξή τους, διότι δεν αντιμετωπίσθηκαν 
■μεγάλα προβλήματα της Ελληνικής Οικονομί- 
! Όπως, ο υψηλός πληθωρισμός, η ανεργία, το 
αμυνόμενο έλλειμμα και το υψηλό δημόσιο 
έυς. Και ευλόγως διερωτάται σήμερα, 17 χρό- 
; μετά την πρώτη «στενωπό», ο κάθε χαλασι
άς πολίτης.
έγιναν οι επί δύο οχεδόν δεκαετίες θυσίες: 
ις διαχειρίστηκαν οι καλούντες το λαό σε νέα 
ότητα, τα τεράστια κεφάλαια που εξοικονομή- 
κον από την μόνιμα σφιχτή εισοδηματική αολι- 
ή; Αξιοποιήδηκαν προς όφελος της Οικανομί- 
τα κεφάλαια -  μαμουθ neu εισέρευσαν από 
ι Ε.Ε. μέσω των τριών πακέτων στήριξης: 
δεν τιθασεύεται το τέρας των ελλειμμάτων 

ι ίου χρέους; Γιατί δεν περιορίζεται η σπατάλη 
j δημοσίου; Η προσφυγή εκ νέου στις ισχνές 
έπες των μισθωτών για αναζήτηση κεφαλαίων 
ο θα ριχτούν πάλι στο.., κόσκινο, είναι η εύκο- 
μέθοδος. Ζητούμενο παραμένει η φερέγγυα 
ωνομική πολίτική...
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Εσωσαν ζωές...
Το πρόγραμμα πληθυσμιακού ελέγχου για 
την έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του μα
στού και της μήτρας, που υλοποιεί τα τε
λευταία δέκα χρόνια οτο Νομό Ηλείας, το 
Ελληνικό Ίδρυμα Ογκολογίας, σύντομα ολο
κληρώνεται, Στα πλαίσια αυτού του προ
γράμματος, εξετάστηκαν δωρεάν χιλιάδες 
γυναίκες απ' όλο τον νομό, οε αρκετές από 
τις οποίες, η έγκαιρη διάγνωση αποδείχτη
κε σωτήρια για τη ζωή τους. Οι γιατροί και 
το προσωπικό, επέδειξαν μεγάλη ευαισθη
σία και βοήθησαν με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο, όλες εκείνες τις γυναίκες που 
χρειάζονταν ιατρική παρακολούθηση.
Σε λίγο καιρό όμως, όταν η κινητή μονάδα 
θα αποτελεί παρελθόν για την περιοχή μας, 
η απουσία των ανθρώπων αυτών θα “κοοτ'ί- 
σει* σημαντικά οε όλες αυτές τις γυναίκες 
που ξεπερνώντας τις αρχικές αμφιβολίες 
τους, εμπιστεύτηκαν το Ελληνικό Ίδρυμα Ο
γκολογίας,,, Τον δύσκολο δρΟμο, τον άνοι
ξαν πάντως. Ας ελπίσουμε ότι θα βρεθεί 
τρόπος, το έργο τους νο ουνεχιοιεί.

Κ.Κ.

Κτίρια,
χωρίς ταυτότητα
Τι ήταν αιπο που δυσκόλεψε ιδιαίτερα τοιις 
μηχανικούς που μετείχαν των συνεργείων 
σεωμυιού ελέγχου των δημόσιων κτιρίων

σιην Αχάία; Το ότι Κάθε κτίριό θα πρέπει να 
έχει την ταυτότητά του (οικ. άδεια, στατική 
μελέτη Κ.λ.π.) Στην πράξη διαπιστώθηκε ότι 
η πλειονότητα των χτιρίων που ελέγχθηκαν 
δεν διαθέτει τα παραπάνω στοιχεία. Γεγο
νός που δημιούργησε καθυστερήσεις και 
μεγάλες δυσκολίες στον έλεγχο. 
Φανταστείτε τ ι έχει νο γίνει στην Ηλεία, αν 
ήθελε ποτέ επεκταθεί κι εδώ, ο εν λόγω έ 
λεγχος!..

Δ.Δ

Προετοιμασίες
Στις 13 Δεκεμβρίου ονομένεται νο γίνει η 
καθιερωμένη εκδήλωση του Δήμου Αμα- 
λώδας για να φωτιστεί το Χριστουγεννιάτι
κο δέντρο στην πλατεία Αγίου Αθανοοίου 
και γενικότερο για να φωταγωγηθεί εν ό- 
ιμει εορτών ολόκληρη η πόλη.
Ήδη το μέλη του Πνευματικού Κέντρου του 
Δήμου σχεδιάζουν τις εκδηλώσεις που θα 
πραγματοποιηθούν. Μ ε το κολό...

Μ.Κ.

Άγγλοι
στο ραντεβού τους...
Και το Σάββατο το πρωί δούλευαν οι εργά
τες  οτην εξοχική κατοικία τοϋ Πρωθυπουρ
γού στο Κορακοχώρι. Χθες πριν καλά-καλά

στεγνώσει το έδαφος οπό την πρωινή ομί
χλη τα αυτοκίνητα των εργατών ήταν οτο 
κτήμα και μάλιστα τακτοποιημένα σε παρά
ταξη. Εηίαης ένας απά τους εργάτες, για 
κολό και για κακό, βριοκόταν στη είσοδο του 
κτήματος, και ποραφύλαγε μέχρι νο φανεί ο 
Κώστας Σημίτης, για να δώσει... "σήμα* ότι 
έρχεται. Αυτά θα πει ενεργοποίηση.
Όχι μόνο της κρατικής μηχανής, για την υ
ποδοχή και την προστασία του Πρωθυπουρ
γού, αλλά κοι της παραγωγικής τάξης, για 
να φανεί ότι Ολα δουλεύουν ρολόι!

Το μενού 
του Σημίτη
Απλός και ανθρώπινος αποδείχτηκε γιο pía 
ακόμη φορά ο Πρωθυπουργός Xwv/νος Ση
μίτης και η σύζυγος τον Δάφνη οι οποίοι 
βρίσκονται από την Παραακευή στην περιο
χή μας. Το πρωθυπουργικό ζεύγος εθεάθη 
το βράδυ της ίδιος μέρος στο Φλόκά, νο 
δειπνεί υτην ταβέρνα Τ α  βαρέλια-. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, ο κ. Σημίτης και 
η σύζυγος του καθισαν μόνοι τους ιπο τρα
πέζι κοι από το μενού επέλεξαν και έφογον 
βοκαλόο τηγανητό, άγριο χόρτα, μελιτζά
νες τηγανίτες, τυροκοντερή το οποία συνο
δέυσαν με κροοί Μερκούρη. Ανοχώρηοον 
λίγο μετά οπό τις 11:30 γιο το ξενοδοχείο, 
επιλέγοντας νο περποτήποιιν με τα πόδια 
έως εκεί. Γιο να βοηθήοουν τη χώνεψη...

ΑΨ
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